

Berichtigungen.

Band I.

- Seite 3. 3. 4. v. u. statt „momorie“ I. „memoriae“.
- 13. 3. 13. v. o. muß vor „gebohren“ offenbar „nicht“ eingeschaltet werden.
- — 3. 19. v. u. st. „mit verstanden werden“ I. „nicht mit verstanden werden“.
- 55. 3. 10. v. u. st. „concuurreret“ I. „concurreret“.
- 56. 3. 2. v. u. ist „unter“ zu streichen.
- 59. 3. 1. v. u. l. „die beyden Schatzrätthe“.
- 77. 3. 6. v. u. st. „anordiren“ I. „accordiren“.
- 91. 3. 10. v. u. st. „welchen“ I. „welche“.
- 115. 3. 11. v. o. sind die Worte „(ihre Sitze)“ zu streichen.
- 124. 3. 3. v. o. st. „angebogener“ I. „angeborener“.
- 127. 3. 14. v. o. st. „singolorum“ I. „singulorum“.
- 141. 3. 11. v. u. st. „Königlichen“ I. „Königlichen“.
- 152. 3. 6. v. o. st. „1ten Novbr.“ I. „7ten Novbr.“
- 157. wäre hinter der Nro. 45. das S. 189 f. abgedruckte Protocoll vom 21. April 1803 einzuschalten gewesen.
- 158. in der Note 3. 1. statt „sehen“ I. „setzen“.
- 201. 3. 18. v. u. l. „Syndicus Degen“.
- 251. wäre hinter der Nro. 77. die erst S. 281 f. abgedruckte Erklärung vom 21. Octbr. 1814 mitzutheilen gewesen.
- 254. 3. 15. v. u. l. „v. Hodenberg“.
- 256. ist irrig die Seitenzahl 238. gesetzt.
- 281. 3. 4. v. u. st. „1815“ I. „1814“.
- 294. Der hier abgedruckte Bericht ist vom 18. May und hätte daher auf S. 310. hinter Nro. 120. gehört. 3. 19. v. o. st. „228“ I. „225“.
- 302. ist irrig die Seitenzahl 203. gesetzt.
- 377. 3. 20. v. u. st. „vor“ I. „von“.
- 279. 3. 8. v. o. st. „December“ I. „November“ und wäre danach das Rescript auf S. 376. hinter die Nro. 155. zu stellen gewesen.
- 391. 3. 2. v. o. st. „Beverstedt“ müßte es heißen „Barnstedt“, obwohl „Beverstedt“ in dem Rescripte steht.
- 395. 3. 9. v. u. st. „Collegio“ I. „Collegii“.
- 428. 3. 19. v. u. st. „1817“ I. „1818“.
- 442. 3. 8. v. o. st. „des“ I. „der“.
- 445. 3. 10. v. u. st. „Schatzrath“ I. „Landrath“ und st. „Landraths“ „Schatzraths“.
- — 3. 3. v. u. st. „Landraths“ I. „Schatzraths“.
- 450. 3. 8. v. u. st. „hindurch“ I. „hinderlich“.
- — 3. 1. v. u. st. „landschaftlichen“ I. „Landesherrlichen“.
- 451. 3. 8. v. u. st. „Retter-Academie“ I. „Ritter-Academie“.
- 459. 3. 9. v. o. l. „Die Ritterschaft“.
- 461. 3. 4. v. u. st. „fortzusetzen“ I. „festzusetzen“.
- 468. 3. 2. v. u. st. „März“ I. „May“.
- 469. 3. 2. v. o. st. „März“ I. „May“.
- 514. 3. 24. v. o. ist das Fragezeichen in Klammern zu streichen.
- 536. 3. 12. v. o. st. „der Wahl“ I. „die Wahl“.
- 559. 3. 3. v. o. st. „25“ I. „15“.
- 561. 3. 15. v. u. st. „1706“ I. „1766“.